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télévre 250, évente 500 lel. 

MAI NAP 
üz van! 
Bukarestben még a Britania-szál- 
hda tüzesete előtt az egyik filmszin- 

z karácsonyi előadásán valaki el- 

áltotta magát: „Tüz van1" - és 

ire az egész közönség, mintha ör- 

lögök üzték volna őket kifelé, jaj- 

ongva, sikitva, egymást tiporva tó- 

ult a kijárások felé. 
igaz, hogy egy kis filmszalag 

ángot fogoti, de az is igaz, hogy 

bbb félni, mint megijedni a példaszó 

zerint helyes is, ha a közönség 

lyen esetekben igyekszik szabadba 

ütni, de mindent csak fegyelmezet- 
en, még a veszély pillanatában is 

csak az egymás életére és nem az 

egymás halálára gondolva. 
De hát, ha másmilyenek volnának 

ndő az emberek, kiesnének a világ össz- 

Ahangjából. Társadalmunk a kapitá- 

Hizmus méhében fogamzott és fejlő- 

6 dlgdött, természetes, hogy testi és lelki 

adoitságai igazodnak az ősanya 

szervezetéhez. 
Tüz van itt mindig és mindenütt. 

Legyen háboru, vagy béke, a társa- 
dalom alkotó elemei, a kizsákmá- 

nyolás, a gyülölködés, a halálragá- 

zolás, a mindentelfalás szenvedélyei 
folyton háborognak. 
NfNem csoda fehát, ha egy mozitüz 

kivillanó fényépen megmutatkozik 

az egész társadalom, minden ellen- 

tétiével, meghamisitott kulturájával 

és álerkölcseivel együtt. 

Dilágmoralórium 

Beszámoltunk Weiss Fülöpnek, a 

pesti Magyar Kereskedelmi Bank el- 

nökének cikkéről, amelyben az euró- 

paszerte ismert közgazdász megál- 

lapitja, hogy világmoratórium nélkül 

nincs gazdasági béke. 

Ha ezt a megállapitást a válság- 

bóől való kibontakozás axiómájaként 

elfogadjuk, akkor kiegészithetjük még 

A azzal, hogy ez nemcsak az államok 

közötti hitelviszonylatra áll, hanem 

az államokon belűli köz és magán- 
adósságokra is. 
Egy ilyen általános moratórium 

a gazdasági vérkeringés csendesitését 

eredményezné, mig egy részleges 

moratórium egyes helyeken vértó- 

dulást idézne elő és kikerülhetet- 

lenné tenné a katasztrófát. 

A világmoratórium tervének real
i- 

zálása elsősorban a népszövetség 

feladata Amerika és Oroszország 

bekapcsolásával. Ha a világ állam- 

férfiai komolyan 
akarnak végezni, 

kell állitaniok a mai po 
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fól. Többek között kifejti, 

konstruktiv munkát 

akkor gyorsan le 
itika ve- 

pPénfek 

Olaszorszá 

1lére Román 

barátsági szerződés megujitá- 

sát különös feltételtől teszi 

függővé. E feltétel az volna, 

hogy Titulescu kötelezze ma- 

hogy Románia egy olasz- 

Áv konfiiktus esetém 

semleges marad és erre nézve 

határozott deklaraciót tegyen. 

Ez igen kényes kivánsága az olasz 

kormánynak, mert egy ilyen nyilat- 

kozat a kisantant egységét veszé- 

Scutator, az ismert publicista, ér- 

dekes cikket irt az Adeverul mai 

számában a román-olasz viszony- 
hogy a 

kétségtelenül beállott elhidegülés in- 

ditó oka nem Poárca szenátusi sze- 

fencsétlen kijelentése, sem a clea- 

rinog szerződés körüli nehézségek, 

hanem az, hogy 
olaszország a román-olasz 

arcsti Britania 
padlás telve volt olyan holmikkal, 

amiket a tulajdonos a fizetni nem- 

tudó vendégektől foglalt le 

és lehet, hogy valaki bosszuból 

a 
A Britania-tüzzel kapcsolatban 

Bogdan vizsgálóbiró megállapitotta, 

hogy rövidzárlat nem történt és igy 

valószinü, hogy egy eldobott gyufa, 

A 

aparfok jelenfe 

lgáriában a királyi 

palofa előfí 

A„Macedónia" szerkesztőjét agyonlőil
ék 

SZÓFIA. Boris király elfogadta Szandanoff kormányának le- 

mondását s megkezdte a válság megoldására hivatott tárgyalá- 

sokat. A királyi audienciák tartama alatt a palota közvetlen kö- 

zelében félórás tüzharc folyt két ellenséges macedon csoport, 

Szandanoit és Mihailoff hivei között. Elftinofit. a Macedonia c. 

lap szerkesztőjét, aki testőrei kiséretében haladt, kutyákat pórá- 

zon vezető vadászruhás, fegyveres emberek támadták meg s 

ebből fejlődött ki a lövöldözés. A harcban a szerkesztő több 

halálos lövést kapott s még mintegy tizen sebesültek meg
, köz- 

tük olyan járókelők is, kiknek az összeütközéshez nem volt kö- 

zük. A karhatalom megjelenése sem vetett azonnal véget a 

tüzharenak s egy golyó az egyik rendőrt halálosan találta el. 

Számos letartóztatás történt. 

Fo 
meg Bu 

harcoknak volna előidezője. 
Ugy érezzük, hogy a század leg- 

nagyobb fordulata előtt állunk, kezdve 

a vílágmoratóriumnál és befejezve a 

világ gazdasági és társadalmi áta- 

tik a régi termelési médszerek fen- 

tartásával. 
Az uj gazdasági rendszer nem 

épülhet fel a gazdasági és politikai 

szolgaság fundamentumán, mert az 
szedelmes ágyuszörnyeit. 
De ez a restauráci ó sem történh

e- megint csak beláthatatlan társadalmi lakulásánál. 

: CLUJ-KOLOZSVAR, 1932 DECEMBER 30. 
nzezsmezs

mome 

nománia nem hagyja cserben a kisantant- 
beli szövetségeseit őlaszországért 

g egy olasz-jugoszláv kon 

ia semlegességéi kivánja 

lyeztetné. Titulescu bármennyire is 

flikius ese- 

lörekszik az olaszokkal való meg- 

egyezésre és a barátsági 

megujitására, nem fog olya 

kozatot tenni, amely a hisa 

egysé 
is ink 

szerződés 
n nyilat- 

ntantot 

gében veszélyeztethetné, annál 
ább, mert a kisantant Romá- 

niára nézve sokkal értékesebb, mint 

minden más akármennyire kivánatos 
kapcsolat. 

szálloda palotáját 
A vizsgálat szerint a tüz az épü- 

let hatodik emeletén tört ki. 

A szálloda lakói között óriási 

pánik tört ki, hiányos öltözetekben, 

hálóruhákban igyekeztek menekülni. 

Egymást verték le az emberek a 

lépcsőházban s jajveszékelve rohan- 

tak ki az utcákra. 

Hatalmas lángokban égett le a 

szállodának egész tetőzete s a felső 

emeleteknek minden berendezése. 

Nagyon sok lakónak odaégett min- 

den holmija és a nagy zür-zavarban 

rengeteg vendégnek a podgyászát 

ellopták. A pánikra jellemző egy 

Hubert nevü kávéházi zenekar- veze- 

tőnek az esete, aki menekülés köz- 

ben magához vette szobájából érték- 

tárgyait: 120 ezer lej értékü éksze- 

reket, hangszereit és értékes antik 

muűtárgyait. Ezekkel szaladt le a 

lépcsőn, 

4 aumikor eszébe jutott, hogy a 

] szobában felejtette hat éves kis- 

1. fitt. 
Hirtelen zavarában letelte a földre 

megmentett értéktárgyait s vissza- 

szaladt a gyerekért, akit a füst és lán- 

gok közül ki is hozott, 

azonban az értéktárgyakat töb. 

bet nem találta meg, ellopták. 



MAI vitác VI EVFOLYAM. 302. SZA, 
A külföldi mitciczők megegyeztek a román ; 

delegátusokkál szanatorium 
vőzfürdőöőfében 

A román delegációnak a külföldi optimista lehet, mert a fenti felté- ugyanezeket a feltételeket és célokat Monostori ut c2 sz.. 

hitelezőkkel folytatotti tárgyalásai igen teleket már tulajdonképen magáévá hangsulyozta, , és Kádfürdő ára 30 

kedvezően haladnak. is tette és a karácsony előtt meg- Az egyetlen, amihez a kormány Pedikür, massage I 
A hitelezők hozzájáraltak ahoz, szavazott pénzügyi törvények már nem járalhat hozzá, az, hogy 
hogy február végéig felfüggesz- ennek az egyezménynek a lehetővé- a szakértők beavaikozhassanak 
tik a kuponok fizetésél. Hajlan- tétele érdekében jöttek létre. Románia belső ügyeibe, 
dők továbba a többi román de- Amit Genf kiván nem más A kormaány azt hiszi azonban, hogy Olaszbar át-csopo 

legáció által kért könnyitést is 

tal 
a genfi szakértők müködésének olyatán lakult a Ír 

megadni, azzal a feltétellel, ha mint amit a kormány is 110 körvonalozása, hogy a szakértők ki- a i ni ű 

Románia aldírja a Népszövetség gramként hangoztat zárólag az egyezmény fölött őrköd- Darlamen cn 1 

pénzügyi bizottsága által kivánt és tervbe vett, mert maga Maniu jenek, nem ütközik nehézségekbe és 
egyezményt. as 

Páris. A francia parlameny ös 

miniszterelnök annak idején Alba- nem jelent beavatkozást az ország , ni 

Ebből a szempontból a kormány I Iulián tartott programbeszédében ! ügyeibe. 
olaszbarát esaport álakult, ameap. 

i 
két ország jóviszonyának ápolán P Több Sadirepül ögé- tüzte ki feladatául, A csoporin, R egyelőre 250 törvényhozó lett tag n 

pel rendelit Derzsia l 
London. Ugy hirlik, hogy Perzsia l A némert birodam 

ymm 
x g * gyülés korelnöki : 

több hadirepülőgépet, köztük bom. I y 
le 

bavető gépeket is fendelt Angliában. ] ewi n a ; vasáaár m noann 7 aor : A román faexport 
London, Litzmann tábornok, ay á 

megbénitása löbb I. El ] ANN zeti szociálista párti képviselő, 
száz milliós vesz- m birodalmi gyülés koreinöke lemo 
fleséget jelenf asz 

... .. 

dott mandáiumáról. 
-- n 

államkincsiárnak 
Elütötit a vonat egy k 

Baukoarest,. A román faexport lebo- ruha áruh ázá ba n leőerautót 

nyalitására a Lupta szerint ciearing- 
Berlin. Karisruhe közelében a ul i 

konvenciót ajániott fel Franciaország, CLUJ, PIATA UNIRII 14 mélyvonat elülöt egy tellerautói. i 
aszarszág Svák a ahganyolor 

ufasa élelét vesztette, egy embere. 

gy 

r mint Magyarországgai, amely a fenn. Kiváló minőség! Olcsó aárak! lyos állapotban került a kórházb x 

álló szerződés megujitását kivánja 

i s 

folyamatban vannak a tárgyalások, Tekinfise meg kirakaftunkai! fondoni köd 1 

de megegyezés egyelőre nem jött 
Bécsben 

létre. Nem lehet tudni, milyen felté- .
 

teleket fog tartalmaizni a konvenció és ezért nagy a bizonytalanság a fa- 
, áthatlan köt 

kivitelnél, amely ennek következté- , . . . terjengett. Az utcai lámpák égtek 

öenemék amel oly neleekoeezté Papok és tanitók arra izgafjak a népet, de nem igen terjesztettek világossá 

b 
BÉCS. Az oszirák főváros felel E egész napon át sürü 

, a most aélsskor, 

gol A forgalmat csak a legnagyobb 

más évek ugyanezen i pontjában, 
: 

z s nehézségek között és csi alassusági 

-- hogy ne fizessék adosságaikat gal tudták lebonyolitani 4 6 

Háboru készül k A jesii szövetkezetek és népban- hoz, amely mentesíti őket minden Ki 
Columbia és Peru ko jelentést tettek a szövetkezetek fizetéstől. A szövetkezetek központja i éli arisi, ber. 

közölt központjának, hogy a megyében felterjesztést intézett a közoktatás- cSeré ik a p aris, ber 
egyes tanitók és lelkészek propagan- ügyi London. Columbia és Peru között dát fejtenek ki, ho a laeticia kerület birtokáért háborus ne fizessék adóss konfliktus fenyeget, Columbia ágyu- kormány rövidese 

éskultusz miniszterekhez, lini és a brüsszeli angol Ry a parasztok kérve, hogy az illető papok és ta- 1 ágaikat, mert a nitók ellen eljárás inditassék. követségek vezetőit n olyan törvényt 
London, A lapok beavatott helyrőll 

naszádokat vonultatott fel az Ama- 
.g. 

származó értesülései szerint januir 

zones atárvidéki szataszáli és meg- 

ban változások lesznek az angol 

erősitette a határőrségeket. jagj á 
i diplomáciai körökben. Kicserélik töb 

z kete A jasii zavate diákok ellen fegyelmi eez av . 
aranc övetel- vizsgálatot indifana övetségek és a brüsszeli követség 

lek Ausziíriálól a z .. vezetőit is, 
1egnapi ülésen A iasii rendőrség befejezte a vizs- A Vizsgálat adatai alapján Costescu gálatot a „Iubirea Oamenilor" egye- közigazgatási felügyelő a zavargás. Ep 

Páris. A francia szenátus külügyi sület mulatságával kapcsolatos inci- [ban résztvett és bünösnek bizonyult 1 
bizottságának ülésén az Ausztrának dens ügyében. A rendőrség 15 fiatal- hallgatók névsorát átküldte a közok- 

adandó kölcsönben való részvétel embert állitott elő, akik között 4 latásügyi minisztériumnak, amely az 
kérdésével foglalkoztak. Több fel- egyetemi hallgató és konzervató- egyetemi hatóságok ulján fegyelmi ö 

szólaló biztosiítékokat követelt ab- riumi növe ndék, a többi munkanél- eljárást indit a vétkesek ellen. használtat megvélelre 

ban az irányban, hogy Ausztria letett küli. Egy csizmadiánál a bálterem- 
keresekkk 

A vizsgálat egyébként arra a meg- 
az Anschlussról. 

bizonyos elemek félrevezették azzal, C. Dem eter 

ben eltülajdonitott holmikat találtak. állapitásra jutott, hogy a diákokat 

hogy a bálteremben bántalmazzák .. az ottlevő románokat. gyógyszertá 
Nagy ujevi següese árlcszállliás a . 

GGza ... Calez Mofllor 2 . e 
megyeházzal szemben .. Megindulta P P 

havazasok a 
a 0 A i 0 R i ban PÁRIS. A Champagneban fagy- Blondei ámák 

; 
pont körüli hőmérséklet mellett ha- essze vitelben 

tclul, Cal. Rez. Ferd. 31. vazás indult meg. A Pyreneusok ke- Képheretezések 

. 
eti szakaszán még tartanak a nagy Finom, fekete és kék szövetkabát finom szillel ceban és a Brelasneban állandó csak UNICUM-nál 

gmolt 3500 most 2200 lej napsűtés mellett virágba borultak a Cal 

Finom szövetkabátok nemes szőrmérel ?2500-tól 3500-iz ! barackiák. 
rossata rajod.a 

I000 ültöny szövet 3 mélares mrahalnan maldtem T8lárán tagatt Tnára 1 alói
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nek a képeknek a jelentése milyen 
összefüggésben áll azzal a kedves, 

polgári csendéleltel, amelyet a na- 
pokban volt szerencsém látni egyik 
Rákóczi-uti villa udvarán, azt igazán 
nem tudom. 

rténetet adok elő, ha elme- gos tor K ely 
sélem annak a kedves, vállalkozó szel- 
lemű ifjunak különös asszonykérési 
kalandját, aki talán a jelen, percben 
gyürött arccal és katzenjammeres 

fállapotban idézi az ördögöt bánatá- 
hoz segitségül. , 

X. Y. - nevezzük őt igy - ko- 
molyan szerelmes lett Z. E. fiatal 

kolozsvári asszonykába. Az asszonyka 

viszonozni látszott a fiatalember sze- 
relmét. 

A szerelem nem ismer határt, 

- mondják a költők - s igy nem 

iis csoda, hogy X. Y. engedett a sze- 

irelmesnek látszó fiatal asszonyka ké- 

fele k 

gle k 

ossá 
yobi 
Iság 

Az igéret 

1 
" 

M
l
 

résének és határozott igéretet tett, 
hogy egy délután, feketébe öltözve, 

megjelenik a lakásán és tiszfelettü- 
doan, szépen, illedelmesen, megkéri 
kezét a - férjétől. 
Mert az asszonyka bizony férjnél 

volt egy kopaszfejü, sasorru, sas- 

szemü, de nem sasjárásu férfiunál 
és abban a kedves kis Rákóczi uti 

villában laktak, amelyet már előbb 

emlitettem. 
pedig határozott volt. 

És mindjobban tornyosultak a fel- 
legek a fiatal X. Y. feje fölöll. 

Itt a tél? 

Autósok és soffőrök figyelmébe. 
Megnyilt Str. Regina Maria 38. (volt 

Deák F.u Patria melleti.) 

gummivulkanizáló üzem, a mai Kkor 

igényeinek megfelelőleg modernül 

berendezve, villanypumpával fölsze. 

relve. Hó- és sárcipók szakszeril 

jjüvitása legjutányosabb árban, 

1 Telefon Telefon s8 Corso-Mo: 

vására 

J0AN cnAavronn 
Niils Astheor 

Je Robert Montgomery. 

Jón: 

Arkadia berced e 

Mindeneselre kellöképen tanulsá- 

szive is csakhamar lángra gyullt és 

aaa aaaalaaa 

ember Kolozsváron sem 
UCiluj-Kolozsvár. A csendéletet 
mindezideig leginkább a festők mél- 

tatták, egy-egy asztalra helyezett bi- 
zonyos gyümölcskollekció alapján 
megörökitett festményben, Hogy ezek- 

Elkövetkezett azasszonykérésnapja. 
X. Y. pedig felvetle a légszebb ru- 
háját, majd elment a patikába és 

vásárólt két brómot, mert ismerősei- 
től azt hallotta, hogy a bróm kitünő 
idegcsillapitóé. 

A bróm megtetle hatását, egy 
kissé nagyon elálmosodott, de az 
idegei lecsillapodtak. 

Bátor lépésekkel vette tehát utját 
a Rákóczi-uti házacska felé. Utköz- 
ben szórakozva fontolgatta esélyeit. 

- Legfeljebb kidobnak ... 
- Vagy a férje beleegyezik... 
- Hiszen beláthatja, hogy az asz- 

szony nem való hozzá. / 
- Fiatalok vagyunk és szeretjük 

egymást... 
ilyen gondolatok kergetőztek agyá- 

ban, amikor az ajtó kilincsére tette 
reszketve a kezét. Egy pillanatig té- 
továzott. Azután bátran lenyomta a 
kilincset. 

k 

A szalonban voltak, Az asszonyka 
a zongorának támaszkodva bizako- 
dóan nézett rá. Sasszemü férje für- 
késző tekintettel mérte végig, majd 

-
-
 

1 helylyel kinálta, a rendkivül grotesz- 
kül Kinéző fiatalembert. X. Y.-nek 
minden bróm ellenére szóritani kezdte 

nyakát a kemény gallér. Kinos csend 
lebegett a szobában. 

- Uram! én szerelem a feleségét 
és nőül akarom őt venni - tört ki 
a fiatalember mellépöl minden aka- 
rata egy szuszra. 

Körülnézett, de az asszony már 
nem volt a szobában, mire folytatta: 
- Ő is szeret engem. Ne álljon 

utjába boldogságunknak,. Anyagilag 
nem lesznek gondjaink. Azt hiszem, 
ennyi elég. 
- Igen, ennyi elég arra, hogy 

magát kidobjam! - orditotta a férj. 
Hangjában keserü ironia csendült s 
hatvan éves kora ebben a pillanat- 
ban meg sem látszott rajta. 
Felemelkedett székéből és X. Y.- 

hoz lépett. Villámgyorsan átkarolta a 
fiatalembert és mielőtt az még vé- 
dekezhetett volna, felnyitotta az ajtót 
s kilóditotta az előszobába és onnan 
jól irányzott rugással az udvarra. 

X. Y. az udvaron eszmélt magára. 
Jobbkezének könyökét erősen bele- 
vágta egy hegyes kőbe. 

Valahogy felemelkedett és görbén, 
de csendesen kisétált az utcára. 

Másnap a hatósági orvoshoz ment, 
aki látlelettet vett fel, amely 20-tól 
30 napig gyógyuló sérüléseit bizo- 
nyitotta. 

X, Y. tegnap a férj ellen bünvádi 
feljelentést tett a törvényszéknél. 

Kiváncsian várjuk a tárgyalást. 
zng. 

fletem célja, nogy a világ bekéjét elérjem, 
- mondotfta György angol király rádiószózatában 

London. Az angol sajtó nagy 
büszkeséggel emlékszik meg György 
angol király rádiószózaláról. 

Az első király)y - 
ják - aki rádión keresztül 
szólt népéhez. 

Az összes dominiumok hallották, 
messzeföldön, a király szavál, aki 

hangoztat- 

saját otthonában fordult minden 
polgárához. Lehet, hogy a jövő még 
nagyobb megpróbáltatást hoz - 
mondotta a király - de igyekszünk 
visszaszerezni a polgárok nyugalmát. 
- Életem célja ma és a jö- 

vöben, hogy a világ békéjét el- 
érjem. 

Nyolchónapi foghazra itélték egy 
félmillió lej ertékü aranynemü 

ellopásáért 
Cluj -Kolozsvár. Nagystilü lopási 

ügyben mondott tegnap itéletet a 
kolozsvári törvényszék második szek- 
ciójának tanácsa. A vádlott Pavel 
Gheorghe, Cujir községi parasztem- 
ber, aki ez év nyarán, éjjel beha- 
tolt Ábrahám Pái ottani földbirtokos 
házába és onnan 500 ezer lej érték- 
ben régi ezüst és aranyneműüket 
lopott el. 

Pavel Gheorghe ezután a lopoltt 
holmi felét elrejtette egyik ismerősé- 
nél a községben, mig a lopott holmi 

Erdélyben elsőnek beren- 
dezeti beszélő filmszinház Edison 

Kezdete 3, 6 és 9 órakor! 

Malek megmenti 
Európát 

Főszereplők: MALEK, 
Telly Aller. 

és 

(-ik parancsolat 
Főszereplők: Jauet Gaynor 

Charles Farrel. 

másik felével Magyarországra szö- 
kött, ahol egy nőismeröse segitsé- 
gével próbált tuladni rajluk. Ma- 
gyarországon azonban a rendőrség 
elfogta és letartóztatta Pavel Gheor- 
gel, aki ezután különböző kiadatási 
eljárásokon keresztül bekerült a 
kolozsvári törvényszék ügyészségi 
fogházába. 
A tegnapi tárgyaláson a biróság 

bünösnek találta Pavel Gheorget és 
nyolchónapi fogházbüntetésre itélte. 
Az itélet jogerős. 

a 

Magyar Szinház - Dacia Mozgó 

3, 5, 7és 9-kor: 

mmoezibolüni 
A föszerepben ; 

Harold ECloxda 
Jön: 

Szerelem és 
pecsüler 

............... 

Gróf Ambrószytajos 
bpécsi magyar kövei 
lemondoif állásáról 

Gróf Ambrózy Lajos bécsi ma- 
gyar követ betegségére való tekin- 
tettel visszaadta megbizatását és ez 
alkalommal a Neue Freie Pressében 
nyilatkozik müködéséről. Előadja, 
hogy Magyarország és Ausztria kö- 
zölt Seipel kancetlár segitségével 
bizalmas baráti kapcsolatot létesi- 
tett. A magyar kultura ápolása ér- 
dekében a Collegium Hungaricum 
intézetet alapitotta. Abban az időben 
amikor megválik állásától, Magyar- 
ország részére ismét kedvező az at- 
moszféra Bécsben. Mindkét kor- 
mány tudja, hogy a nemzetközi hely- 
zet biztatóbb számukra, mint azelőtt, 
a békeszerződések nyomása is egyre 
lazul és kilátás van arra, hogy a 
két ország barátságos együttmükö- 
dése nemzetközi vonatkozásában is 
kedvező poziziciót biztosit szá- 
mukra. 

Mosiboltrányok 
Désen 

Dés. Dés lakosságát már napok 
óta izgalomban tartja a minisztérium 
azon rendelete, amellyel betiltja az 
Uránia mozi müködését. A mozi 
már 22 év óta áll fenn és a vezetői 
mindenkor kielégitöen vezették a mozi 
ügyeit. Az a felfogás a lakosság kö- 
zött, hogy a konkurrencia által ko- 
holt rágalom és alaptalan feljelentés 
az egész ügynek az alapja. 

Ezzel szemben Dés város 
sága követeléssel fordult Coroiu 
Alexandru polgármesterhez, amely- 
ben vizsgálatot kérnek a Select 
mozgó ellen, mivel karácsony első 
napján este az előadást 9 óra he- 
lyett fél 11-kor kezdték meg és a 
közönséget egy és fél órán át vá- 
ratták a decemberi hidegben. A pa- 
naszok ügyében a város egy vizs- 
gáló bizottságot küld ki. A vizsgá- 
lat eredményéről külön fognak be- 
számolni. 

lakos- 

aa 
Telef ele Royal-Mozgó "s 

(Az Iparkamara uj palotájában) 

Giffa 
(Megszólalt a szivem) 

Alpár Gitta, Gustav Frölleh 
Előadások 3, 5,7, 9, 

Hirdessen a „MAI VILÁG"-ban 

Román Opera - Nemzeti Szinház 
................ 

Tifanic 
Dals 
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falra festett ördög 
Lesz-e nyugdijleszállítás? 
Az utóbbi időben ismét olyan hi- 

rek kerültek forgalomba, hogy a 
kormány az Ujévben a nyugdijak 
ujabb leszállitását tervezi. Hogy ezek 
az álhiresztelések honnan és miféle 
céllal erednek, nem tudjuk. Azonban I, 
hiteles értesülésünk alapján jelentjük, 
hogy ez időszerint minden alapot 
nélkülöznek. 
Éppen azért azok, akik ezeket a 

hireket terjesztik, nem tesznek jó 
szolgálatot a nyugdijasok ügyének, 
mert amellett, hogy az ördögöl a 
falra festik, csak fölöslegesen izgat- 
ják a kedélyeket. 
A nyugdijak ujabb leszállitásáról 

szó sem lehet, legalább is általános- 
ságban nem, mert különösen a ki- 
sebb nyugdijasok nyugdija már any- 
nyira le van szállítva, hogy egy 
ujabb redukció egyenesen létalapju- 
kat támadná meg. Ha már a viszo- 
nyok az állami költségvelés össze- 
állitásánál a legmesszebbmenő taka- 
rékosságot köverelik, máshol kell kez- 
deni, nem a szervezett és törvényben 
biztosított jogok megnyirbálásánál! 

nyugdijasok már eleve tiltakoz- 
nak minden kisérlet ellen, mely il- 
letményük leszállitására irányulna. 
A nyugdij a szolgálati idő alatt fize- 
tett nyugdijjárulék által biztositott 
életjáradék s igy magánjogi elbirálás 
alá eső szerződés jellegével bir. Azt 
tehát leszállitani jogfosztást és szer- 
ződésszegést jelentene. Erre pedig a je- 
lenlegi kormányt nem tartjuk ké- 
pesnek. 

Legyünk fehát nyugodtak és ne 
fessük az ördögöt a falra ! 
CHGCSCGa 

Egy fabusángga 
agyba-főöbe perfe 
vperélytársát 
Claj-Kolozsvár. Véres verekedés 

utolsó epilogusa 
a kolozsvári törvényszéken. 

lonescu Gavrila regáti földmives 
állt a birák előtt azzal vádolva, hogy 
a mult év tavaszán, amikor a ko- 
lozsvármegyei Bács községben tar- tózkodott, szerelmi féltékenységből 
sulyosan összeverte vetélytársát, Co. man Andreit. A faluban mindketlen 
egy leánynak udvaroltak és lonescu 
észrevette, hogy a leány Coman Andreit fogadta kegyeibe. Ez any- nyira féltékennyé tette, hogy bosz- szut esküdölt vetélytársa ellen és" egy este, amikor Coman a leánytól 
hazatérőben volt, reátámadt az utor, egy fahusánggal agyba-főbe verte, mindaddig, amig a szerencsétlen fiatalember ájultan nem terült el az ut porában. 
Coman Andrei sérüléseivel hete- kig az ágyat nyomia és felépültével 2 

játszódott le tegnap V 

1 (volt Györke, Ovár). 

ADÁS-VÉTEI 

zet Órakirály Széchenyi-tér HI. ai zeeiasalatué 

lunk nóí-, férfi- és gyermek télikabátot, ugyszintén ruhát. De amilyen olcsó potom áron, most karácsony előtt vásárólhat, az a ruhakereskedelem legnagyobb csodája. 

MAI VILAG 

BUDAPEST. A budapesti biróság 
Marton tanácsa hónapokkal ezelőiti 
megkeresést intézett az osztrák biró- 
sághoz, hogy a biatorbágyi merény- 
let ügyében megtartandó budapesti 
tőtárgyalásra szolgáltassák ki a me- 
rénylő Matuskát. 
Az osztrák biróság értesitette a 

Sztrájkba léptek a kóéserhust 
árusitó mészárosok 

A kolozsvári zsidó lakosság kö- 
rében szerdán reggel nagy megle- 
petést keltett az, hogy a zsidómé- 
szárszékek beszüntetlék a huskimé- 
rést, mert konfliktusba kerültek a 
zsidóhitközség előljáróságával, neve- 
zetesen a mészárcsok a hust 2- 
lejjel még magasabb áron akarták 
forgalomba hozni az eddiginél, 
amelyhez a hitközség nem járult 
hozzá. 
A „Mai Világ" már többizben fog- 

lalkozott a husárusitás körül mutat- 
kozó kihágásokkal, a mészárosok nem tartják be a maximalis árakal, 
sokat, sokat közültök tisztességtelen 
versenyt folytatnak egymással. Ez a 

15 lelért ondolál, hajat vág, mos és meanicuroz, =50 lelért tartósan ondolál . emus szalom Jókai-uca 1i-a. Baba- 

850 lelért egy hónapig ebédel- het-vacsorálhai, 20 lelért ebédel- het, I leilért vacsorázhat étlap szerint. Vadászkürt Étteremben 

IEVELEZzÉSs 

Kitünő faj- borok, olcsó árak. eébés fti ésen va 
Erzsébet fürdő nyitva reggel 7-től este 9.ig kádtürdő minden nap, gőzfürdő nőknek csütörtök délután, férfiaknak pén- , tek, szombat, vasárnap egész napon át. 

Aranyért, ezüstért legtöbbet fi- 

H Fovatban nulnden szó 1 lej. Vasiagabb betüvel szedve 
hirdetes 10 lej. 
hirdethetnek - Az apróhirdetések előre fizetendők. 

Mafuskárt, a Diaforbágyi me- rénylőt a magyar biróság nem 
ifélőetfi 6alálra 

budapesti ügyészséget, hogy Ma- 
tuskát a tárgyalás idejére rendelke- 
zésére bocsájlja, azzal a kikötéssel 

hogy őt nem szabad halálra 
itélni 

és hogy a tárgyalás után azonnal 
visszaküldik Ausztriába büntetésének 
kitöltésére. 

kihágás legkirivóbb volt a zsidómé- 
szárszékeknél, ahol a hus kgr.-ja 
18.- lej helyett 26.- lejért került 
forgalomba, fekintve, hogy a kóser- 
hus árusitása külön ellenőrzés alatt 
áll. Most ezen 26 lejt is keveselték 
a mészárosok és a hus kgr.-ját 28 
lejért akarták forgalomba hozni. Maga 
a hitközség állta utját ennek a jog- 
talan követelésnek, amelynek követ- 
keztében az érdekelt mészárosok 
sztrájkba léptek. 

Ezek után a hitközség január 1-től 
kezdve minden jelentkező mészáros- 
nak ad engedélyt kóserhus eladá- 
sára, aki az előirt feltételeknek meg- 
felel. 

í 

Tlel. A legkisebb apró- 
h Kkeresők ingyen 

Hutorraktáromat Calea Victo- riei 4 alól áthelyeztem Calea Vic- toriei 25 szám alá (v. Hiliescu-féle zálogház) ahol veszek és eladok mindenféle butorokat. Rosenber- ger butorkereskedő. 

KAPHAT 
ALLAST eszt, 
Mindenes leányt keresek, aki vasalni is tud. Erzsébet-ut 9 

KERES 

Hoser vendéglőbe perfekt szakácsnő és 2 ügyes kiszolgálóleány kerestetik. Bő- ! vebbet New-York portásánál. 

KÖLÖNTÉLÉK 
Kész férfiruhák áru 

Neumann M. háxa Uriszabóság. P Unirii Főtér 14 szám 

Már eddig is olcsón vásárolhatott nál- 

Park" Malom-utca 6. fuhaáruház. 
feljelentési tett Jonescu ellen A teg- Névnapokra, ünnepekre, nyiló napi törvényszéki tárgyaláson a bi fauóiák, as ciklámeniek, róság sulyos tesfisértés büntettében bünösnek találta lonescu Gavrilát és ; at hónapi fogházbüntelésre itélte. 1 

A nagyérdemü közönség b tudo 
mására hozom, hogy féregir- 

tást felelősség mellett, szobafestést, mázolást modern mintákkal, az ed diginél jutányosabb áron vállalom Vidéki megréndeléseket pontosan esz- 
" közlök: 

zz 

cserépben I5-25 iel. Szobafenyőkk 80 leltől. 

eanmelia, 
Ficusok, 
Diszitett kosarak, esküvől csok- rok, halotti koszoruk, szalagok 
versenyen kivül olcsók. Str. Gri- soroscm (Rákóczi-ut) Szatmári 
Mertész. Telefom 780. Ujévre já- cintok. 

melékaranyalt eladmá, Keresse fel 
Orleow-et 

Ne hagyja magát hangzatos rek- 
lámoktól megtéveszteni, mert 

RECORD 
aranybeváltó csak egy van. 
Aranybeováltás egész nap. Calea Victoriei . Kossmth L.m 

0 leitől. Mrizantok, Erimulán Moskovits és Társa konyhafet; Mülönféle Pálmák 70 eltől. Olaszszektü s lei, győnyörü 
azália z00-250 Kei. 

coensok, futók, 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő. 
postáva! szemben. 

Szabó Jenő alya tkülome e 
g Calea Reg. Ferdinand (Wess nyi-ucca. 55. Telefon 579. ; 

nagyáruháza) 

i 

Mielőtt régi ékszereit vagy tör- 

Főpostával szemben, A E anol legtöbbet Kkap érte. 

yayerey e festő, Pap-uica 21. Hirdessen a Mai Dilágban 

borpincémet áthelyeztem Calea Decebal (Rudolf-ut) 3 szám alá, hol továbra is a legkitünőbb minőségü olcsó borok lesznek kimérve. i 

szel nekem, te vadmacska,.. 

macska! 

VI EVFOLYAM 302. Szan 

IIIIIII I 
De Mária nem vizionált. 
A tükör fényes lapja eltünt egy néger mosolygós arca jelen meg benne... 
Az üres keretből egy hatalma néger lépett ki. Megelégedett. dörzsölte a kezeit. 
A szeméből nem sugárzott semmi jóindulat. 
Odament nesztelenül a divány hoz és boldogan mosolygot ami 

kor látta, hogy Mária alszik, 
Megelégedetten ült le egy székre a divány mellett, 
A szeme ragyogott és fehér [o gai kivillantak. 
Abban a pillanatban hajlott M4l ria fölé, amikor a szerencsétle teremtés ezt suttogta álmában boldog, megelégedett mosollyal az arcán: 
- Róbert! Róbert! Drága R. bertem.,. / z A néger hangosan felkacagot, em 

k 

- Szép fehér asszony, csodála ejk tosan szép fehér asszony, meg fog hit lak csókolni! - mondta a néger hlos és vad vággyal nézett az alvó fejk Máriára. ko: 
Ebben a pillanatban Mária fel. Já ébredt és rémülten nézett a vad enél arckifejezésü négerre. idi Ki volt ez a fekete ember? Mit akar tőle? 
Hogyan kerül ebbe a gazdaság. 1. ba ebbe a pompába egy néger? 
Mária nem talált választ ezekre 

az égető kérdésekree. 
A néger folytatta: 
- Honlolo látta a törvényszéki tárgyalóteremben a szép fehér 

asszonyt... Honlolo akarja a szép 
fehér asszonyt... Honlolo nem 
adja oda senkinek sem... 
És a néger foga ismét kivillant. 
A néger lassan közeledett Má- 

riához, aki tágrameredt szemmel 
nézte. / - Hagyjon! ó - kiáltott, - L4 mit akar tőlem? y 
- Honlolo jutalmat akar, mert özű kimentette a szép fehér galambot eté a fogságból,.. 
- Maga mentett meg? - kér- 

dezte rémülten Mária, 
- Igen... mert Honlolo szeret,. 

Honlolo meg akarja csókolni a 
fehér bőröd, Honlolo meg akarja 
simogatni a szőke hajadat. 
Elszőrnyedve kiáltott fel a sze- 

renesétlen teremtés:s 
- Ne közeledjen hozzám! 
- Csak egy csókot Honlolo- 

nak... : 
- Vadmacska vagy, fehér asz- 

szony: De Honlolo meg fog szeli- 
diteni. Honlolonak nagy hatalma 
van... 

Távozz tölem ! 
- Meg fogsz csókolni... 
- Soha... mert undorodom 

tőled... ! 
- Igen, igy képzeltem, igy tet- 

Cikk 

E: 
fo 
zaki 
taj 
tini 
aszi 

eg 
al 
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l 

1 
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- Nem fogsz hozzám érni! 
- Én szeretem a harcot, vad- 

Figyelem! Str, Stroescui (Teleki-ut) Védekezem ... 

tüdővel kiáltozni kezdett: 

= Ne érints meg, te vadállat! 

- Honlolo erős... 
- Kiáltani fogok! 
És a szerencsétlen asszony tele 

- Segitség! Segitség ! Segitség! * 
(Folyt. köv.) 



EVFOLYAM 302. SZAM 

ci kkelnk közlését csak lapunk megnevezé. 
sével engedélyeszük. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
1t é or. Gh. Barifia 4. (Volt Malom-ucca) 
elen Telefomszámi: 328 

FFelelős ezerkesztő 
nu WOJTICZKY GYULA 

etten 
mnémult 6arangok 
a lovak fölöitt 

Az egyik félhivatalos kolozsvári 
agyarpárti lap megállapodott János 
pácsival, a Hóstát legszegényebb 
uvarozó parasztjával, hogy éjsza- 

aánként fuvatozza ki az dllomásra 
uppéldányait, 
János bácsinak mindössze egy ge- 
ije volt. Csak azt kötötte ki párt 
ezéreivel szemben, hogy végzett 
nunkájdért annyit kapjon, amennyit 
I lova egy félnapra megeszik. 
A testvérek háromszor annyit igér- 

., mint amennyit János bácsi kért 
pPejkó részére 
És meni is a dolog zavartalanul, 
vbban, mint a vizszolgáltatás, de 
lem ám holmi kövér tantiém, illetve 
z abrak, hanem a munka, mert a 
ejkó hivataloséktól nem kapott sem- 
it A Pejkó bizony éhezett. A hiva- 
ulos csak kortesnótákat adott és a 
ejkó ezeket nem akarta bevenni. 
Dkos egy állat volt. 

mm 

ány 

ami 

enét elvitték adóba, járt Pontiustól 
ilátusig, hogy segiisenek rajta, a 
Wwa már a háztetőt rágta le, mind- 
iába munkájdért se pénzt, se szé- 
út nem kapott. 
Egyszer aztán a Pejkó beteg lett. 
fogyott egészen a háztető. És éj 
k nem jelent meg a hivatalos 

tajában. Nem törődiek vele Való- 
, Vizileg jött egy másik hóstáti pa- 

aszt, de a Pejkó hörgött éhségében 
6 amikor László Tibor állatorvos 
negvizsgálta, elrendelte, hogy azon- 

János bácsinak már majdnem min- 

al ki kell szállitani a dögiemetőbe, 
mert éhségtifusza van. 
János bácsi a Pejkő bőréből öt ; 

Elsülyedi egy kinai 
gözös 
London. A kinai keleti tengeren 
gy kinai gőzös elsülyedt. Utasai 
özül és személyzetéből 35 ember 
letét vesztette. 

7 főelárusitó: : 
eli- 
na 

őelárusitó: 

öelárusitó : 

MA vIAG 
............. 

mondja multját, 

Mielőtt meggondolatlanságával a balsorsnak adná át magát, keresse 
fel még ma a Piata Unirii (Főtér) 21. alatt, hátul az udvarban levő 

PSYHOGRAFOLOGÁT (JÓSNŐT) 
Ki minden bonyolult ügyében utbaigazitást ad Önnek, - Meg- 

jelenjét és jövőjét. 

napi szénát fizetett ki 
Pejkó halálának napján a hivata- 

los természetesen nem tüzte ki a 
gyászlobogót, de értesülésünk szerint 
elnémultak a harangok, ezzel a né- 
masággal gyászolták meg a szegény 
lovat, amelyet egyszer az a Kkitünte- 
tés ért, hozy a hivatalos hangászok 
szekerét huzhatta. 

Pejkónak béke poraira és ti legye- 
tek üdvözölve, elnémult harangok. 

iMég mindig nem nevezték ki 
a vasuti vezérigazgatót. A CFR. 
vezérigazgatójának kinevezéséről még 
nincsen döntés. Azt hiszik azonban, 
hogy a miniszterelnők visszaérkezé- 
sével ez az ügy is gyors elintézést 
nyer. 
Katonai bizottság tárgyalja a 

leszerelési tervezetet. Az Aceve- 
rul szerint 3-4 napon belül egy 
katonai és diplomáciai személyekből 
álló bizottság fog összeülni, amely- 
nek feladata lesz Románia maga- 
tartását leszegezni a leszerelési ter- 
vezettel szemben. 
Csökkentik a petróleum ter- 

melést. A kormány gazdasági biz 
zottságának ülését ma fogják meg- 
tartani Maniu elnökletével. Az ülés 
főtárgyát az állam petroleam járu- 
lékainak értékesitése képezi, kap- 
csolatban a párisi petroleum-konfe- 
rencia ama határozatával, amely a 
termelés 30 százalékos ésökkentését 
mondja ki. 

Borzalmas vihar dühöng az 

Atlanti oceánon. Az Atlanti oceá- 
non több mint hat nap óla borzal- 
mas vihar dühöng. Az oceánjárók 
személyzete teljesen kimerülten ér- 
kezik angol kikötőkbe. 

Sándor jugoszláv király fo- 
gadta Mária királynőt Belgrád. 
ban Belgrádból jelentik, hogy Má- 
ria királynét, Sándor jugoszláv ki- 
rály és felesége Marioara, valamint 
a belgrádi román követség egész 
személyzete fogadták a pályaudvaron. 

millió Lei 
ID-ik oszítályában. 

Megjelentek az uj pénzügyi 

száma közli a következő 
törvényeket: 1. A rendkivüii pénze 
ügyi intézkedéseknek 1934 március 
31-ig való meghosszabbitásáról. 2. 
A költségvetési év megváltóztatásá- 
ról és az állami könyvvezetési tör- 
vény módositásáról. 3. A pénzügyi 
év egédestásátólon és 4. az adó- 
megállapitás és adóbehajtás ujá- 
szervezéséről. 

Erős, vérbő, kövér emberek 
számára a természetes Ferencz Jó- 
zsef" keserüviz naponként való 
ivása a legkisebb erőiködés nélkül 
könnyü és rendes bélmüködést biz- 
tosit. Számos szakorvcsi jelentés 
bizonyitja, hogy a Ferencz József 
viz szív- és idegbajosoknak, vese- 
és cukorbetegeknek, valamint kösz- 
vényben és csuszban szenvedőknek 
is nagyon jót tesz s ezért méltán 
megérdemli a legmelegebb ajánlást. 
A Ferencz Jőzset keserüviz gyógy- 
szertárakban, drogériákban és füszer- 
üzletekben kapható. 

Feltámasszák a halottakat 
AÁmerikában. A newyorki News 
Cbhroniclie eddig még kellően nem 
ellenőrzött jelentése szerint az ame- 
rikai Mithkin-alapitvány tudományos 
intézetében olyan eljárással kisérle- 
teznek - állitólag sikerrel - amely- 
lyel halott lényeket ujra életre lehet 
kelteni. A kisérletek irányitója Albert 
S. Hyman dr., aki első kisérleteit 
szivbénulásban hirtelen kimult álla- 
tokon végezte. Több izben tüvel be- 
szurt a halott szivbe, majd elektro- 
mosságot vezetett a tübe s a szív 
ujra müködni kezdett. Az orvos sziv- 
bénulásban elhalálozott emberekkel 
is folytatott hasonló kisérleteket és 
kisérletei 60 százalékánál jó ered- 
ményt ért el. Valószinü, hogy az 
életrekeltési eljárás sikerének főfel- 
tétele. hogy a halott szivének ne le- 
gyen szervi hibája és hogy a be- 
avatkozás ne történjék későbben, 
mint legfeljebb tiz perccel a sziv 
mozgásának megszünie után. 
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Az Orpheus legrégibb kolozs- 
vári mükedvelőegyesület ma, 
csütörtökön este 8 órakor a Rezik- 
zeneiskolában Karolina-tér 1 szám 
alatt I. emeleten megbeszélést tart, 
mely mindenkit, kit az egyesület ér- 
dekel, vagy valami kis tehetséget 
érez a mükedvelőzés iránt, szivesen 

törvények. A Monitorul Oficiál mai l 

pénzügyi / 

lát és a megjelenésre felkéri az 
Örpheus mükedvelőegyesület veze- 
tősége. 
Összeütközött két személz- 

vonat. Leeds közelében két sze- 
mélyvonat ősszeütközött. Csodála- 
tosképen mindössze tiz könnyebb 
sebesülés történt. 

A Glórla Transyivania kisál- 
lat tenyésztő-egyesütet magas ni- 
vóju baromfi- és galambkiállitást 
rendez e hó 35-27-ig a unitárius 
kollegium tornatermében. A gazdag 
állatállomány megtekintésén kivül 
szórakoztatásról is gondoskodott a 
vezetőség. Tekintve, hogy a baromfi- 
tenyésztés a jelenlegi viszonyok kö- 
zött kereseti forrást is jelent min- 
denkinek érdeke, hogy e külföldi 
mintára megrendezett kiállitást meg- 

tekintse. Katalogus megváltása kö- 
telező, 10 lej, gyerekeknek 5 lej. 

3000 tonna hajat kell beszol- 
gáltatniok a moszkvai borbély- 
üzleteknek január1-ig. A moszkvai 
borbélyüzleteknek január elsejéig 
3000 tonna hajat kell beszolgáltatniok 
a központi gyüjtőtelepre. A hajból 
hócipőket fognak gyártani. 

Az Erdélyi Zsidő Árvagon- 
dozó cluji helyicsoporja közbejött 
technikai akadályok miatt ugy ha- 
tározott. hogy a hirdetett Sziíivesz- 
terbált egyelőre elhalasztja és annak 
későbbi dátumát ezuton is közölni 
fogja t. tagjaival és mindazokkal, 
kik a meghivójukat kiváltották. 
ecsc Goaoacascsacsoma 

Esz1-letf-litván 
unio készül 

1 Varso. Kovnoi lapjelentés szerint 
megbeszélések folytak a balti utód- 
államok kormányai között eszt-lett- 
litváa vámunióról. 

............ 

Fizessen elő 
a ,,Mai Dilág"-ra! 

............ 

ll................... 

SGozbaf Önnek az Ujév 
egyetlen egy sorsjeggyela 
Román Állami Sorsjáték 

Ujiísa meg idejekorán sorsjegyéti. 

Huzsás január fjó 9-én és 10-én! 
mamome ea 
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Megállapitották a jövő évi Bal- 

kán-kupa mérköszések 
programjáf 

A jövő évben Bukarestben leját- 
szásra kerülő Balkán kupa mérkő- 
zések sorrendjét az alábbiakban 
állapitották meg: Junius 3, Jugoszlá- 
via-Görögország, junius 4 Bulgá- 
ria-Románia, junius 7. Bulgária - 
Jugoszlávia, junius 8 Románia-Gö- 
rögország, junius 10. Görögország- 
Bulgária, junius 11. Jugoszlávia - 
Románia. 

Olasz-német válogatott labdarugó 
mérkőzés lesz január 1-én 

MBolognában 

Január 1-én Bolognában a követ- 
kező német válogatott labdarugó- 
csapat áll ki az olaszok ellen: Ja- 
kobs-Haringer, Wend!-Gramlicb, 
Deinberger, Knöpíle - Bergmayer, 
Krumm, Robr, Nalik, Kchierski. 
Münchenben ugyane napon Dél- 

németország válogatottja Északolasz- 
ország válogatottjával kerül szembe. 
A délnémet csapat összeállitása a 
követlkező: Kock-Huber, Bunkert- 
Byss. Kraus, Mantel-Langenbein, 
Fischer, Panzer, Vollweiler, Mecz. 

Angol amatör futbalcsapat Német- 
országban 

A Corinthian hires angol amatör 
fooltbalicsapat áprilisban két mérkő- 
zést fog játszani Németországban, 
egyet Hamburgban, egyet Kielben. 

A nagyváradi Crisana egy győ- 
xzelmet és egy vereséget ért el 

Németországban 

A Crisana Ausztriából Németor- 
szágba utazott, ahol Hof Saaleben 
játszott aelső mérkőzését az FCBayern 
Hoft ellen 3:1 (2.0) arányban győ- 
zött. A Crisana goljait Valcov III. 
rugt?e. Nürnbergben a többszörös 
bajnok IFC Nürnberg ellen 5:1 arány- 
ban vereséget szenvedett. 

Anglába hivták a magyar, német 
és svéd vizipolócsapatokat 

Turnéra hivták meg Angliában a 
magyar, német és svéd válogatolt 
vizipoló csapatokat. 

Tekésző spori 
Marosvásárhelyen erősen fellen- 

dülő tekéző élet ujabb bizonyitékát 
adják Dr. Kobori (Fortuna) és Mol- 
dovan (CFR) csapatok elnökei, kik 
Molnár pályán egy barátságos mér- 

kőzést hoztak össze, amely sport- 
szemponiból is számoltevő esemény 
volt. 

Nivós mérkőzés!, izgalmas "mene- 
tek után CFER-33 nyerte 208-182 
arányban. Szövetséget Szikszai al- 
elnök és a kerületet Hajnal agilis 
elnök képviselték. 

Vásárhelyi Törekvés avatta fel az 
uj Pálma csapatot a CFR arénában 
amelyre felvonultak az összes teké- 
zők és érdeklődők. 

Zsufolásig megtelt arenában Do- 
mahidi (Törekvés) elnöke üdvözli 
Pálmát, amelyre Caros Péter, Pálma 

epetaetay 
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elnöke válaszolt. Mindkét csapat 
tiszteletadás közben a szövetséget 
éltette. 
Eredmény; 14 játékos 4A menetü 

méikőzést 344-287 arányban Tö- 
rekvés nyerte meg. Vezetőség Szik- 
szai és Hajnal jelenlélében a mér- 
kőzésről mind fair játékról tesz em- 
litést. - 

Kolozsvárt vasárnap KKASE 20 
éves jubileunmán a szövetség elnöke 
Móéricz Béla verte be a zászlószeget 
1200 tekéző nevében mint sporttest- 
vér. A jubiláló egyesület esti ban- 
kettjén a szövetség elnöke is meg- 
jelent és az összegyült kiváló sport- 
egyének és társklubbok képviselői 
előtt üdvözlő beszéde során a tekéző 
sport létrehozását és annak jelentő- 
ségét, valamint annak virulens éle 
folyamatát. Beszéde általános tet- 
szést aratva mindenkit meggyőzött 
a tekézés sportszerüségéről. Iit em- 
litendő meg, hogy a banketten KAC 
Társadalom, Kath. Kör is szép üd- 
vözleteiket tolmácsolták. 

......... 

A bankok moratóriumot kaptak a 
betétek visszafizetésére 

Belgrádban 
A jugoszláv kormány a fizetési kok a betétesek részére csak annyit 

nehézségbe jutott bankok érdeké- kötelesek visszaadni, amennyi a be- 
ben uj rendeletet adott ki, amely 
szerint egy éven belül a betéteket 

tétes minimális megélhetésére feltét- 
len szükséges és amennyi az évi 

nem szabad felmondani és a ban- I adófizetéshez kell. 
m. 

A menekülő fcguenc fövié leharapta az 
őt cliogó munkás hüvelyk-ujját 

CLUJ. KOLOZSVÁR, Érdekes je- 
lenetnek voltak tanui tegnap a Ma- 
gyar-utca járókelői. 
Egy nagyobb rabcsoport haladt 

végig a Magyar-utcán, őrök kisére- 
tében. Egyszer csak az egyik rab 
menekülési pillanatot érezve, futás- 
nak eredt és minden erejét a fufás- 
nak szentelve igyekezett megmene- 
külni a rebságból. Ekkor azonban 
egy Marcu Juon nevü 25 éves, sír. 
Fietroasá 6. szám alatt lakó mun- 
kás állta utját, aki rávetette magát 
a menekülő rabra és azt megállásra 

kényszeritette. A menekülésben meg- 
gátolt rab ekkor tehetetlen dühében 
elkapla Marcu kezét és szájához 
vive leharapta egyik ujját, ugy, 
hogy a Marcu ujja a még teljes 
erejéből szabadságáért küzdő fegoly 
szájában marad!t, A helyszinre ér- 
kezett őrök ezalatt lefogták a szö- 
kevényt, majd a mentőkért felefo- 
náltak, akik a helyszinre érkezve 
első segélyben részesitették a meg- 
csonkitott fiatal munkást és bevitték 
a sebészeti klinikáre, ahol sebét 
összevarták. 

SZINHAZ 
ES FILM 

A Szilveszterre hazatérő 
Magyar Szinház szenzációi 

Szombaton, Szilveszter estéjén a 
hazatérő Magyar Szinház pompás 

Legszebb 

ujevi ajándék 
a nálam kapható 

Vikiná esWimpassinó hócipő 
Megérkezfek a legujabb 

CARMEM 
bőr-, antilop- és báli cipömodellek szenzációs olcsó árakban. 

NIMBERGER zelpfáruháza 
CLUJ, P. UNIREI 28. (Hotel Central épület) - TELEFONSZÁM 13. 

A pontos és gyors kiszolgálás érdekében kérem igen t. vevőimet 
vásárlásaikat lehetőleg a délelőtti órákban eszközölni. - - 

.sveetee 

előadást fog tartani, amely a leg- 
olcsóbb és legváltozatosabb szilvesz- 
teri szórakozást képviseli. Az Ezer- 
jót, ezt az elragadó revüoperettet ad- 
ják a szinházban, dal- és fáncbeté- 
tekkel, szinpadi meglepetésekkel any- 
nyira telitve, hogy maga az előadás 
már komplett szilveszteri kabarét is 
megában foglal. Pont éjfélkor a kö- 
zönség közölt malacokat, pezsgőt és 
szinházjegyeket is sorsolsolnak ki, 
ugyhogy a szerencsés nyerők jegyük 
árának többszörösét is megnyerhe- 
tik. - Január 2 án, hétfőn este 9 kor" 
az Irja hadnagyot mutatja be a tár- 
sulat. Meller Rózsi világhirüvé vált 
vig mesejátéka hónapok őta nem 
csökkenő érdek mellett megy Bu- 
dapesten, A 13 képes darabokhoz a 
szinház tiz teljesen uj stilizált disz- 
letet késziteteit és minden erejének 
megfeszitésével olyan előadást ké- 
szitett elő, amely esemény lesz a 
kolozsvári szinjáiszás törlénetében. 

A Magyar Szinház heti müsora: 
Szombaton, dec. 31-én este 9 órakor: 
Ezerjó. Revüopereit-ujdonság először. 

A nézőtéren és szinpadon. A teljes 
prózai és operett együttes fellépése. 
Az előadás keretében nagy szilvesz- 

teri kabaré, m lac, ezsgő és szinház- 
jegy sorsolással. Kendező. Tompa 
Béla. Sorsz. 24. 

Szinkör Mozgó heti müsera: 
Csütörtök 3, 5, 7 és 9-kor: A mozibolond. 

A főszerepben : Harold Lloyd. 
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Fogadjunk .. 

Fogadjunk Pancser, el sem his 
ha mondom, mi az oka annak, hol 
Vaida legatóbb Bukarestben karó, 
fogva sélált Titulescuval 2 
- Ez értthető: Kóhn és Grün alé 

keseredett konkurrensek, de egy ni 
p0n mégis karonfogva mennek Vvég 
az uccán. Másnap Kóhnt megkérda, 
a barálja: e 
- Haogy lehet az kérlek, hogy iap 

legveszedelmesebb konkaurrenseddel 
Grünnel karonfegva jársz, hisz 
az a legszivesebben lelőökne téged 
harmadik emeletről ! 
Kóhn vállat von: él 
- Nekem mondod? Hiszen éppatgyét 

ezért megyek vele karonfogva. 
Szóval Vaida is igy gondolkozi 
Akkor mára a „hű bardtságn 

maradunk. 

Nagy ujévi vásár! 

UicTORI 
Malapszalonban. Regele 
Ferdinand (Wesselényi u) 21 
már 80 lelért fátyolial 

gyönyörü divatkalapot vehet 
Oriási választék. Bársony ka- 
lapokban is nagy választék. 

Törvényjavaslatokz, 
a polgárság nem z 
zelvédelmifelada bán 
fairól ezek 
Bukarest. A Lupta szerint a pa e 

lamentnek az uj évben legelső í l 
adatai közé fog tartozni több nag nely fontosságu katonai törvényjavas 
megszavazása, amelyek feljessé fol 108 
ják tenni a hadsereg reorganizálási 845 
A javaslatok közé tartozik majd E 
ország egész lakosságának nemz trag 
védelmi célokra való igénybevélel dol; 

-ről szóló javaslat, amely adott esd mél 
ben a polgárság nemzetvédeimi dol, 
lokra való felhasználásáról fog i 
tézkedni..: N 
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SZINKÖR-MOZGÓ a 
Ma 3, 5, 7, 9-kor utoljáta: álla 

Harold Lloyd 
A mozibolond a 
Holnap, pénteken 3, 5, 7 és 9-kor: zé 

Szerelem és becsüld 
A főszerepekben: Charles Farrel, 

Elissa Landi, kal 
Myrna Loy. az 

Megrenditő dráma a levegő hőseinek va életéből. rel 
; töi 

Eyematott a „Lumea" Kön 
nyomdában éluj, Str. enh. 
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